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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO
DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMP-
INAS

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FAC-1

ULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos sete dias2

do mês de outubro do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, na Sala da Coordenadoria3

de Pós-Graduação, reuniu-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr.4

JOSÉ GERALDO PENA DE ANDRADE e com o comparecimento dos seguintes membros: André5

Franceschi de Angelis, Francisco José Arnold e Peterson Bueno de Moraes. O Sr. Presidente6

iniciou a reunião colocando em discussão a Ata da Reunião Ordinária realizada no dia 25.09.2009.7

Prof. André solicitou que na página 2, linha 9, tivesse manifestação dos membros favoráveis ao8

credenciamento da Professora Gisele Busichia Baioco, como professora participante ao programa9

de mestrado. O Sr. Presidente informou que a Ata será apresentada na próxima reunião com as10

correções indicadas. Passou à ordem do dia, solicitando destaques. Todos os itens foram destaca-11

dos. Item 1 Texto Exame de Proficiência em Inglês - O Senhor Presidente apresenta a proposta12

dos textos de exame de proficiência em inglês, os membros manifestam-se favoráveis ao texto13

apresentados e novos textos serão apresentados na próxima Reunião. Item 2 Disciplinas 2010 O14

Senhor Presidente informou quais as disciplinas que serão oferecidas em 2010, os membros ques-15

tionam a necessidade de oferecer a disciplina FT031-Tópicos em Saneamento Ambiental, com16

a ementa proposta, pois entendem que a disciplina FT026-Estudo Dirigido I, já esta inserida na17

ementa proposta na disciplina FT031 Tópicos em Saneamento Ambiental. Em votação, aprovado18

por unanimidade o não oferecimento da disciplina. Item 3 Exame de Qualificação O Senhor19

Presidente informou que a Profa Dra. Regina Lucia de Oliveira Moraes enviou a solicitação de20

agendamento do exame de qualificação do discente Renato Galantini. Esclarece que a Comissão21

de Pós Graduação deverá enviar um oficio convidando os membros sugeridos para comporem a22

Banca de Qualificação. A data proposta pela Profa Dra. Regina Lucia de Oliveira Moraes é23

05 de novembro às 14 horas. Sugere que a Comissão de Pós Graduação elabore um formulário24

de exame de qualificação que ficará disponível no site da Faculdade de Tecnologia facilitando o25

envio para apreciação da Comissão de Pós-Graduação. Em votação, aprovado por unanimidade a26

sugestão proposta. INFORMES DO PRESIDENTE: A Pós-Graduação tem uma verba de dezen-27

ove mil reais que pode ser utilizada para financiar alunos em congresso e seminários. A Profa.28

Carmenlucia Santos, solicitou a utilização da verba para comprar reagente para dar continuidade29

nas pesquisas, porém existem regras para utilização da verba que não contempla este tipo de30

compra. O Senhor Presidente se compromete em enviar aos membros a norma para utilização do31

recurso financeiro destinado a pós-graduação. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente,32
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encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para33

ser submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação.34
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